

Первый в президенты

Олег Иншаков покидает пост ректора

Юлия Гречухина

Накануне стало известно, что ректор ВолГУ Олег Иншаков покидает этот пост. Для многих новость стала неожиданностью.

— **Олег Васильевич** объявил о своем уходе на заседании ученого совета, это его личное решение, — подтвердили «Волгоградской правде» в медиацентре ВолГУ.

Оставляя кресло ректора, Олег Иншаков в 61 год с вузом пока не простится и, скорее всего, станет его президентом.

Предположительно 17 марта состоятся выборы президента университета. Минобрнауки РФ поддерживает на них кандидатуру Олега Иншакова.

Пройдут и выборы ректора. Кто станет преемником Олега Иншакова, официально не сообщается.

Почетный гражданин города Волгограда Олег Иншаков — видный отечественный эконо-

мист, создатель научной школы эволюционной и региональной экономики. Пришел в ВолГУ в 1986-м, впервые избран ректором в 1995-м, затем избирался еще три раза.

Кроме ректорских обязанностей, Олег Иншаков активно занимался общественной работой. Он был депутатом областной думы, ныне возглавляет Общественную палату Волгоградской области.

По закону у президента вуза представительские функции, он сможет участвовать в определении стратегии развития учебного заведения. Ректор — главное исполнительное лицо, он целиком отвечает за деятельность вуза.

Не так давно в Волгоградском техническом университете был избран президентом академик РАН **Иван Новаков**, который передал полномочия по руководству ВолгГТУ нынешнему ректору члену-корреспонденту РАН **Владимиру Лысаку**.